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ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   29-03-2024   με   αριθμό   4016   Ερώτηση   της   Βουλευτή 

 κας Κ. (Ν.) ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ. 
 Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο αποτελεί 
διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας. Στην κατεύθυνση αυτή, εκδηλώνονται όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για την 
ενίσχυση, αλλά και την ανανέωση -πλέον των άλλων- του εξοπλισμού τόσο των αστυνομικών 
Υπηρεσιών όσο και του προσωπικού αυτών, προκειμένου να εξασφαλίζεται το υψηλότερο 
δυνατό επίπεδο απόδοσής τους. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, καθίσταται γνωστό ότι στο αστυνομικό προσωπικό και 
τους ειδικούς φρουρούς παρέχονται ατομικά εφόδια (είδη ιματισμού, υπόδησης κ.α.), το 
είδος και η περιοδικότητα χορήγησης των οποίων καθορίζονται από τις διατάξεις της υπ’ αριθ. 
8029/1/20-ια’ από 26-01-1999 Υπουργικής Απόφασης (Φ.Ε.Κ. Β’ - 74), σε συνδυασμό με τα 
προβλεπόμενα στην υπ’ αριθ. 7012/27/4 από 05-09-2022 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 4857) όμοια και           
την υπ’ αριθ. 7012/6/103 από 05-07-2009 Απόφαση Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας           
(Φ.Ε.Κ. Β’ - 1426), ως ισχύουν.  

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στον διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση εξοπλισμό 
των υπηρετούντων στις Ομάδες Δίκυκλης Αστυνόμευσης (ΔΙ.ΑΣ.), σημειώνεται ότι τα εν 
λόγω υλικά χορηγούνται και χρεώνονται στο Ατομικό Βιβλιάριο Εφοδίων έκαστου εξ αυτών, 
ενώ σε περίπτωση φθοράς ή λήξης τους (π.χ. κράνη), κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος 
του δικαιούχου, λαμβάνει χώρα η αντικατάστασή τους, ανεξάρτητα από τη διαδικασία 
περιοδικής χορήγησης συναφών ειδών.  

Πέραν αυτών, τονίζεται ότι από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου μας και του 
Αρχηγείου δρομολογούνται, ανά τακτά διαστήματα και στο βαθμό που οι εκάστοτε 
δημοσιονομικές συνθήκες το επιτρέπουν, οι απαραίτητες ενέργειες για την προμήθεια 
ατομικών εφοδίων, οι τεχνικές προδιαγραφές των οποίων επικαιροποιούνται, προκειμένου να 
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες και απαιτήσεις.  
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- 2 -  Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι, η Διεύθυνση Τεχνικής Υποστήριξης του Αρχηγείου,          
για την κάλυψη των αναγκών των Ομάδων ΔΙ.ΑΣ., σε όλη την επικράτεια, προμηθεύτηκε και 
χορήγησε, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2019 έως 02-04-2024, σημαντική ποσότητα 
υλικών - ειδών ιματισμού και υπόδησης, που εξασφαλίζει την υποστήριξη κάθε ενέργειας 
αναφορικά με την εκτέλεση των καθηκόντων του προσωπικού αυτών [-6.929- σετ στολών 
δικυκλιστών (-4.429- χειμερινές και -2.500- θερινές), -5.200- ζεύγη υποδημάτων (μπότες) και 
-1.500- ζεύγη γαντιών δικυκλιστών, καθώς και -6.000- κράνη δικυκλιστών]. 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο, αναγνωρίζοντας  
την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει το προσωπικό, κατά την άσκηση  
των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για την προστασία των 
εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του κατά τον 
πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο, με γνώμονα τον εκσυγχρονισμό και την 
αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου. 
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